

Анализ

деятельности Штаба воспитательной работы МАОУ «Школа №30»
за 1 полугодие 2023-2024 учебного года.

В соответствии с планом мероприятий по реализации Стратегии развития воспитания в 2021-2025 годах, на основании реализации федерального проекта «Патриотического воспитания граждан Российской Федерации», в целях координации воспитательной работы в школе, профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, формирования общепринятых норм культуры поведения и здорового образа жизни координацию воспитательной работы в школе осуществлял Штаб воспитательной работы (ШВР). В состав Штаба входят директор школы, заместитель директора по воспитательной работе, советник директора по воспитанию, руководитель школьного методического объединения классных руководителей, социальный педагог, педагоги-психологи школы. ШВР в своей деятельности руководствуется федеральными, региональными и локальными нормативными документами.

Ориентирами в постановке целей и задач воспитания учащихся, в развитии воспитательной системы школы являются цели государственной и региональной политики в области образования, а именно:

- формирование духовно-нравственного мира учащихся;
- гражданско-патриотическое воспитание детей;
- формирование здорового образа жизни, воспитание культуры здоровья, потребности в занятиях физической культурой и спортом;
- профилактика асоциального поведения учащихся;
- подготовка детей к жизненному и профессиональному самоопределению.

За истекший период исходя из направлений воспитательной работы педагогический коллектив работал над следующими задачами:

- воспитание гражданственности, патриотизма; привитие основополагающих

ценностей, идей, убеждений; увековечение подвига многонационального народа в Великой Отечественной войне; повышение интереса к истории Родины.

- развитие воспитательного пространства школы посредством поиска новых форм и методов воспитательной работы, активизации взаимодействия всех участников воспитательного процесса;
- внедрение инновационных подходов в организации работы с родителями;
- пропаганда ЗОЖ; профилактика наркомании, табакокурения, употребления алкоголя, ПАВ;
- профилактика жестокого обращения с детьми;
- профилактика экстремизма и терроризма;
- развитие деятельности школьного самоуправления;
- обеспечение 100% охвата учащихся занятиями физкультурой и спортом.

В 2022-2023 году в Российском движении школьников состояли 339 обучающихся

На 24.01.2024 год в МАОУ «Школа №30» в «Движении Первых» зарегистрировано 473 ученика, что соответствует 33 % от общего количества обучающихся в МАОУ «Школа №30».

В период с 1.09.2023 по 24.01.2024 год обучающиеся приняли участие в следующих мероприятиях «Движения Первых»:

1. Кампус «Каждый «Первый». МАОУ «Школа №30» являлась базой для проведения кампуса;
2. Всероссийская программа «Мы – граждане России!», МАОУ «Школа №30» являлась базой для проведения торжественной церемонии вручения обложек на паспорт;
3. Первые в России – стране возможностей;
4. Региональный проект «Эко-Чемпионат»;
5. Всероссийский мюзикл Движения Первых «Код разума»;
6. Волонтерский трек Всероссийского проекта «На связи с природой»;
7. Проект «Первый в дебатах»;

8. Российский Дед Мороз;
9. «Я-изобретатель»;
10. «Покормите птиц зимой»;
11. Всероссийский проект «Лапа помощи».

В мероприятиях «Движения Первых» приняло участие 217 обучающихся.

С 1.09.2023 в школе активно начали действовать волонтерский отряд «Супернова» и экологический отряд «Клевер».

Так же в школе организована система наставничества для начальных классов. Обучающиеся средних и старших классов в рамках программы «Орлята России» осуществляют наставническую деятельность совместно с педагогами школы.

Активистами волонтерского отряда проведены такие акции как сбор и передача гуманитарной помощи солдатам СВО, сбор корма для бездомных животных, активное участие в акции «Старость в радость», изготовление блиндажных свечей для солдат СВО, акция «Письмо солдату», организация и проведение новогоднего утренника для начальной школы, информационно-просветительская работа по привлечению обучающихся к волонтерской деятельности.

Активистами экологического отряда «Клевер» проведены такие акции как сбор пластика на переработку, уборка родников Ворошиловского района, разработка буклетов по обращению с опавшими листьями, информационно-просветительские мероприятия по освещению проблем экологии и пути их решения.

Следует отметить, что все запланированные мероприятия, в том числе приуроченные к памятным датам, проведены на должном уровне. Отчеты о проведенных мероприятиях размещаются на сайте школы и в соцсетях.

1.Считать работу сотрудников Штаба воспитательной работы МАОУ «Школа №30» за отчетный период удовлетворительной.

Исходя из анализа работы Штаба, на основе тех проблем, которые выделились в процессе работы, можно сформулировать задачи на 2 полугодие 2023-2024 учебного года:

- развивать воспитательное пространство школы посредством поиска новых форм и методов воспитательной работы, развития взаимодействия всех

- участников воспитательного процесса;

- продолжить работу по повышению научно-теоретического уровня педагогического коллектива в области воспитания детей;

- развивать деятельность школьного самоуправления;

- контролировать вовлечение обучающихся, в том числе и находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, в работу кружков и спортивных секций, социокультурных центров района, детских и молодежных организаций.

- продолжить работу с учащимися «группы риска», из семей, состоящих на различных видах профилактического учета.

- продолжить целенаправленную работу по организации межведомственного взаимодействия с различными структурами.

Заместитель директора по ВР

Аваков С.А.